
PODZIMNÍ POBYT V LUTOVÉ 2011 
Další podzimní pobyt rodin jsme uskutečnili opět v příjemném penzionu Vyhlídka v Lutové 
na Třeboňsku, zúčastnilo se jej šest rodin z jihočeského regionu. Letošní pobyt finančně 
podpořila Nadace GSK, majitel penzionu pan Šichtanec nám poskytl slevu na ubytování. 
Děkujeme!  
První večer byl věnován seznamovacím hrám, při kterých jsme se náramně pobavili.  
Páteční dopoledne měli rodiče program s psycholožkou Jitkou Balcarovou na téma Jak 
zvládáme naši těžkou situaci, na co máme a na co bychom chtěli mít čas. Menší děti měli 
individuální program s dobrovolníky, starší děti si připravovaly divadlo O Červené Karkulce, 
ke kterému si vyrobily loutky. Odpoledne jsme si užili krásné počasí venku, starší děti měli 
sourozeneckou skupinku a povídali s Jitkou. Odpoledne přijela skupina bubeníků Hakuna 
Matata z Jindřichova Hradce. Úspěch měli obrovský – zapojili jsme se všichni, kdo chtěl, 
dostal do ruky nástroj a mohl se ponořit do strhujícího rytmu bubnů.  
Večer jsme si u ohně opekli buřty a zazpívali s kytarou, ve společenské místnosti jsme ještě  
povídali, rodiče si předávali zkušenosti se sháněním různých pomůcek pro děti, vyřizováním 
na úřadech apod. 
V sobotu ráno přijela kosmetička Gabriela a byla dvě hodiny k dispozici maminkám. 
Tatínkové měli povídání s Jitkou. Dobrovolníci a poradkyně rané péče se věnovali dětem, 
Eliška si brala děti na canisterapii, před obědem ještě pokračovala sourozenecká skupinka. Po 
obědě proběhlo divadelní představení O Červené Karkulce, které si nacvičili starší děti. 
Pohádka měla velký úspěch. Odpoledne mohli rodiče využít  program Výuka na PC, vedený 
Klárou Csirkovou a Lídou Dvořákovou. Po večeři jsme se pustili s dětmi a rodiči do malování 
hrnečků, které si odvezli domů jako hezkou vzpomínku. Večer proběhla výroba šperků 
a ozdobných předmětů z modelovací hmoty fimo. Rodiče měli možnost prohlédnout si 
zajímavé pomůcky a počítačové programy nejen na rozvoj komunikace, diskutovalo 
se o možnosti znakování pro děti s mentálním handicapem. Večer patřil společné zábavě 
a povídalo se  až do půlnoci. Během pátku a soboty využilo možnosti individuálních 
konzultací s Jitkou pět rodičů.  
V neděli dopoledne proběhla olympiáda pro rodiny. Během pobytu jsme nacvičili společně 
písničku Když máš radost a víš o tom, děti se pěkně zapojovaly a víckrát jsme si ji společně 
i s dupáním a tleskáním zazpívali. Letošní novinkou byli dobrovolníci muži, tentokrát oproti 
ženám v převaze 3:2.. I to si děti velmi užily. 
Po obědě jsme se sešli k rozloučení a zhodnocení pobytu, jako pokaždé jsme dostali od rodičů 
nové nápady na společný program. Rodiče byli spokojení a oceňovali dobrovolníky, ti brali 
svoji účast na pobytu jako užitečnou zkušenost. Došlo k navázání nových přátelství 
a kontaktů a my se můžeme těšit, že se nám podaří zorganizovat další pobyt pro rodiny na jaře 
příštího roku. Dobrovolníkům za jejich spolehlivou pomoc děkujeme!!! 
Ta tým RP Kateřina Růžičková 
 
Vážení,  
ráda bych chtěla napsat pár řádek o pobytu Lutová. Je to malebná vesnička u Chlumu 
u Třeboně. Děti si přivezly domů spoustu vzpomínek a zážitků. 
Na pobytu jsme měli možnost získat spoustu nových informací. Pro děti bylo připraveno 
dostatek zábavy a i jiných dovedností. Měly možnost různých výtvarných činností, malovaly 
hrnečky, vyráběly loutky a soutěžily. Byla i možnost doporučení vhodných hraček  pro rozvoj 
motoriky a další kreativní hračky. Pro rodiče pobyt znamenal odreagování a odpočinek od 
každodenních starostí. Také především velký dík patří  všem dobrovolníkům, kteří se o děti po 
celou dobu pobytu starali a rodiče měli možnost využít všechny nabízené aktivity. Myslím, že 
všichni, kdo se pobytu zúčastnil, odjížděl spokojený.        
Tůmová.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 


